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Međunarodni dan rijeka se obilježava 14. ožujka i prilika je da se 
bar jednom godišnje podsjetimo na veliki značaj vode i njezinu 
nemjerljivu vrijednost, te na značaj naših rijeka u svakom pogledu.



Voda je kemijski spoj sastavljena od dva atoma vodika i jednog atoma 
kisika (H₂O). Voda je osnovni preduvjet života na našem planetu.



Rijeka Sava i njezin sliv
Rijeka Sava je pritok Dunava koji izvire u sjeverozapadnoj Sloveniji. Oblikuje se 
spajanjem Save Dolinke i Save Bohinjke, a 946 kilometara nizvodno ulijeva se 
u Dunav u Srbiji – ušće Save je u Beogradu.
Na području Lijepe naše ona teče čak 510 kilometara. 
Za usporedbu, Dunav Hrvatskom protječe na dionici dugoj 138, a Drava 323 
kilometra.



Sava prolazi kroz četiri države. Od izvora prema ušću to su Slovenija, Hrvatska, 
Bosna i Hercegovina te Srbija.
Zagreb, Slavonski Brod i Sisak samo su neki od gradova koji su se smjestili na 
rijeci. Sava pritom spaja čak tri glavna grada, a to su Ljubljana, Zagreb i 
Beograd. Pritom ih ne povezuje prometno jer nije cijelim svojim tokom plovna.



Osim navedenih zemalja, sliv rijeke Save obuhvaća i Crnu Goru, a malim 
dijelom i Albaniju. Pritom je sama Sava dio crnomorskog sliva, a jedan je od 
velikih vodotoka koji uz Dravu, Dunav, Kupu i Muru u Hrvatskoj njime i 
dominiraju.



U slivu Save na  području Hrvatske nalazi se oko 50 srednjih slivova 
površine od sto do tisuću kvadratnih kilometara. Hrvatske rijeke Sutla, 
Krapina, Lonja, Kupa ili Orljava samo su neki od brojnih pritoka rijeke Save.



Sliv rijeke Save obilježava biološka raznolikost. Sava ima kišno-
snježni režim, a u njezinom slivu nalaze se vlažna staništa 
Lonjsko polje i ribnjak Crna Mlaka.



Voda je život, bez vode se ne može, čuvajmo ju i ne 
zagađujmo, ne narušavajmo to prirodno blago!



HVALA NA 
PAŽNJI!

Izvori: 
https://www.voda.hr/hr/novosti/sava-rijeka-s-najduljim-vodotokom-u-hrvatskoj
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